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XIX OLIMPIADA FIZYCZNA (1969/1970). Stopien I — zadanie teoretyczne — T2-B.

Zrédlo: Olimpiady fizyczne XIX 1 XX
Autor: Waldemar Gorzkowski

Nazwa zadania:  Dwa ciala na réwni pochyte;j.
Dzialy: Mechanika

Stowa kluczowe: rownia pochyla, staczanie cial z rowni pochylej

Zadanie teoretyczne — T2-B, zawody I stopnia, XIX OF.

Wybierz i krétko uzasadnij wiasciwa odpowiedz.

Z wierzchotka rowni pochytej puszczono jednoczesnie dwa ciata: klocek i kulke. Klocek zsuwa
si¢ bez tarcia, a kulka stacza si¢ bez oporow i bez poslizgu. Podstawe réwni szybciej osiagnie
klocek,

kulka,

zawsze ciato o wigkszej masie,

zawsze ciato o mniejszej masie,

oba ciata osiagna podstawe réwni jednoczesnie.
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